



与宾大家长携手提供志愿服务！

家长志愿者在帮助家长和家人感到彼此关系密切并且深受宾大社区欢迎方面发挥着至关重要的作用。我们为各位家长提供了几种途径，让您在校内和居住区域积极参与并贡献您的时间和精力。以下活动提供了绝佳的参与机会：

- 新生校园参观活动 – 春季
- 应届毕业生家长和家庭活动 – 五月
- 区域欢迎会 – 夏季
- 电话欢迎计划 – 冬季和夏季
- 新生家长和家人导引 – 八月
- 区域活动 – 全年

要了解详情，请访问宾大家长网站，或者通过 215.746.4646 或 ppparent@dev.upenn.edu 与宾大家长联系，马上来参与吧！

家长基金

家长基金可支持本科教育，并且作为一种重要的资金来源，可为学生创造独特的机会并在整个校园内提升相关课程项目。每年，成千上万的父母和祖父母都会运用其不受限制的礼物帮助塑造宾大体验。家长捐助者们提供的不受限制的支持可帮助满足大学的迫切需求，即会支持在财务资助、住宿环境改善、学生生活和学术支持等方面的本科体验。

所有礼物都意义非凡！所有家长基金捐助者，不论其礼物的大小如何，都会丰富学生在宾大的生活。较小的礼物迅速积聚，可在一年内产生显著影响，并让宾大在学生的本科生活中根据其需要作出颇有价值的改进。父母赠与礼物表示他们积极参与宾大的发展、对宾大充满激情和信心，而且会加强我们大学的地位。马上访问 www.pennparents.upenn.edu/parentsfund.html，了解详情并进行捐赠吧！

家长拓展与发展/宾大家长办公室

University of Pennsylvania
600 Franklin Building
3451 Walnut Street
Philadelphia, PA 19104-6285

电话：215.746.4646 或 800.237.2655
传真：215.573.0197
电子邮件：ppparent@ben.dev.upenn.edu
网站：www.pennparents.upenn.edu



家长拓展与发展/宾大家长办公室



主管寄语

尊敬的学生家长和家人：

我代表家长拓展与发展/宾大家长办公室，欢迎您和您的家人来到宾夕法尼亚大学！作为新的或返回宾大的家长，您是宾大社区的重要成员，我们将为您提供各种关系和机会，使您能够为支持您的孩子作为宾大学生取得成功尽一份力量。鉴于您的孩子作为一个独立的成年人刚刚开启他/她的学术生涯和学生生活，我们意识到这对您和您的家人而言，可能是一个过渡期。因此，我们想要为您提供使您能够作为宾大学生的家长与宾大建立自己的独特关系的信息。我们知道，大学时代对孩子的孩子而言是一个特殊的阶段，在这一过程中，某些时候可能会出现挑战，请您知悉您加入的社区是由经验丰富的教师、管理人员、工作人员、学生和其他家长组成的，他们热切盼望能在这一过程中为您提供支持。我们承诺与您携手合作，协助您的孩子在宾大获得丰富多彩且获益良多的体验。我支持您与个别学院密切联系、积极参与和参加校内及您的居住区域举办的宾大活动，因为参与会加强您与大学的关系，并丰富您作为宾大家长的体验。如果您有问题或疑虑，请随时与宾大家长团队联系，我们期待收到您的来信并在宾大活动中与您碰面。能够在此欢迎大家并说明我们对于您成为宾大社区成员的无比喜悦之情，我感到非常荣幸！

此致，



教育博士 Kenya LeNoir Messer
主管
家长拓展与发展



关于家长拓展与发展/宾大家长办公室

我们的使命

家长拓展与发展/宾大家长办公室是将本科生家长和家人与大学相关联的中枢和纽带。通过各种活动、沟通、志愿者机会和家长基金，宾大家长团队致力于让各位家长建立良好的关系，并为其创造途径来了解大学的方方面面、与其他家长紧密联系并以独有的方式参与大学生活及其发展。

我们的愿景：

- 促进家长参与大学生活…
- 增加参与…
- 确保持续的支持…

我们的战略重点

- 建立关系
- 沟通
- 活动
- 志愿者支持/参与机会
- 家长基金/筹款

我们认为进行一致的沟通并为家长提供参与机会是建立持久关系的基石。宾大家长团队为各位家长提供了不计其数的方法，让他们保持密切联系并积极参与大学生活。

沟通和拓展

宾大家长利用几种沟通方式，协助家长保持联系。我们每学期会向学生的家里寄送一次《宾大家长简报》(Penn Parents Newsletter) 让其家人阅览，让家长简略了解宾大的生活。除了常规的课程项目外，简报涵盖的主题还包括从学生研究和暑期实习经验到教师访谈这一系列的信息。《宾大家长电子简报》(Penn Parents E-Newsletters) 是每月通过电子邮件发送给家长的简报，为家长提供可以用来支持其宾大学生的信息。电子简报中充满了关于校内课程项目、活动和资源的最新新闻和信息。《宾大家长新闻》(Penn News for Parents) 是《宾大今日新闻》(Penn News Today)/《宾大每周新闻》(Penn News Weekly) 专门针对宾大家长



的版本，由大学通信办公室制作。《宾大家长新闻》(Penn News for Parents) 将全面展示宾大的各个方面，从科学研究和富有人情味的风情展示到饶有趣味的活动和新闻媒体对宾大的报道，不一而足。宾大家长在线讲座为家长提供了一种互动体验，您可以参与并向宾大专家学习，了解如何与您的宾大学生交流就业服务等话题。我们会录制每个在线讲座，并将其放在宾大家长网站上，从而方便各位家长观看每个在线讲座。此外，作为保持联系并且了解最新信息的一种方式，我们还会邀请家长利用我们的网站 www.pennparents.upenn.edu。

活动

我们鼓励家长参加校内和您的居住区域举办的活动。宾大家长会通过电子邮件和美国邮政服务发送活动邀请。此外，大型活动和年度活动（比如家庭周末、返校节和毕业典礼）将列在每年的校历中。以下是一些我们期望您参加的校内年度活动的说明：

新生校园参观活动为新录取的学生及其家人提供参观校园的机会，从而让他们在高中高年级的春季对宾大进行深入了解。

“欢迎来宾大”计划为新生和家长提供了在秋季学期开始前的整个暑期在其居住区域举办的欢迎会或夏季巡回中认识现有的宾大家长、学生和大学代表的机会。

迎新/新生家长和家人导引在秋季学年的第一天之前进行。新生家长和家人导引会在新生入学期间为家长和家人介绍大学的情况。

家庭周末是在十月份举办的活动，旨在为家长和家人提供参观校园和探望他们的宾大学生的机会，同时又会让他们体验他们的孩子作为宾大的学生所接触到的丰富的学习生活和学生生活。

个别学院、区域和国际活动将贯穿整个学年，让家长有机会聆听大学里备受尊敬的学者和高级管理人员的见解。

应届毕业生家长和家庭活动/校友周末计划旨在为宾大家长、家人和应届毕业生庆祝。这些活动在五月份的宾大校友周末和毕业典礼周末举办。

学位授予仪式和毕业典礼学位授予仪式长达50分钟，是一个包含音乐、阅读、祈祷和演讲嘉宾致辞的不同宗教信仰者参加的仪式。毕业典礼包括学位授予、荣誉学位授予、大学官员致辞以及毕业典礼演讲嘉宾（在毕业典礼前的春季公布）。每个本科学院还将单独举办学院特定的仪式，这些仪式在大学毕业典礼的前一天或当天晚上举行。